

22 Jan 2021

3CS Newsletter

Litigation

COVID-19期间的商业债务追讨

现金流是企业的命脉，自2019冠状病毒病(COVID-19)出现以来变得更加重要。由于目前尚不清楚疫情将持续多久，且未来存在如此多的不确定性，在这个困难时期，收债最大化将是许多企业确保自身利益的优先事项。我们不断听到债务人试图以2019冠状病毒病相关理由逃避付款的案例，尽管债务人已全面运作，并有能力履行其付款义务。现在比以往任何时候都更重要的是，要知道在这些以及其他情况下可以采取哪些实际步骤，并在正确的时间应用正确的债务追讨方法。我们列出了以下一些指导，以帮助引导您的企业在正确的方向。

我们了解追讨债务的成本必须与债务本身的价值成比例，以及你可能从债务人那里收回的金额。在开始法庭诉讼前，必须考虑债务人的财务状况。如果债务人不能满足任何要求，就不太可能追讨债务。

在采取任何法律行动追讨您的债务之前，您应该写信给债务人，说明您的法律地位。如果债务人有现金流问题，您可以考虑提供分期付款计划作为短期措施。如果这不能提供解决方案，下一步将是指示律师起草所谓的“诉讼前律师函”，要求偿还债务。

诉讼前律师函

诉讼前书面通知债务人，如未能在指定期间内(对商业债务人而言，通常是14天)还清债务，将会启动法庭程序。根据我们的经验，这往往是一种非常划算和迅速的要求偿还债务的机制。但是必须遵守有关的程序规则；否则您最终可能会面临意想不到的法律费用。因此信函的措辞很重要。如果您的信被忽略，债务没有得到偿还，那么我们可以帮助您通过法院提起索赔。



法庭审理

一份列有“索赔详情”的索赔表格将被起草并送交法院。如果债务价值超过1万英镑，那么利息将以每年8%的利率收取，同时还包括法庭费用和您在这个阶段提出的诉讼费用(对于较小的索赔，费用通常由双方自己承担)。债务人必须在法院认为索赔书送达之日起14天内对索赔作出回应，除非债务人提交送达确认文件，允许债务人有额外的14天时间作出回应。

债务人在这一进程的现阶段将有下列选择：

- 承认债务并全额支付——如果在法院发出索赔后付款，债务人还必须支付所要求的利息和费用
- 承认债务并提出分期付款-如果你选择接受建议，我们将申请分期付款的判决。如果您不接受该建议，通常会要求进行法庭聆讯，以考虑债务人的财务状况，以决定还款比率
- 辩护索赔-辩护索赔将在庭外和解或在适当的时候进行审判。

如果债务人提出抗辩，3CS将与您讨论可能的期限和费用。

Adam Haffenden
Solicitor/Senior Associate/Head of Litigation

E: adam.haffenden@3cslondon.com



This newsletter is designed to provide general information only. It does not constitute legal or other professional advice and thus should not be relied on. Definitive advice can only be given with full knowledge of all relevant facts. If you would like to discuss any aspect further, please contact us.



3CS Corporate Solicitors Limited is a Solicitors Practice, authorised and regulated by the Solicitors Regulation Authority, No: 597935.

The registered office of 3CS Corporate Solicitors Ltd is 35 New Broad Street, London EC2M 1NH. Mainline Tel: 0207 194 8140 Web: www.3cslondon.com

